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Requerimento 11/2023 

Citgae 
8.Sesiteta, 

Excelentíssimo Senhor 
AIRTON  LUIS  PEGORARO 
MD Presidente da Câmara de Bariri/SP 

Com meus cordiais cumprimentos, venho por meio deste, manifestar-me em 

resposta ao Requerimento 11/2023, assinado por todos os membros desta Casa 

Legislativa, e o faço, inicialmente, com algumas considerações que merecem 

destaque. 

Por certo que a Constituição Brasileira, dividiu as funções do Estado em três 

Poderes distintos e independentes: o Executivo, o Legislativo e o Judiciário. Sendo 

que nos cabe funcionar em harmonia, de maneira a nos complementarmos e com o 

objetivo de limitar um ao outro em suas ações, no chamado sistema de freios e 

contrapesos. Logo, não cabe qualquer tipo de intimidação entre membros dos 

poderes uma vez que cada um deve agir nos limites de sua esfera de atuação. 

Isto posto, foi com bastante surpresa que recebi o Requerimento supra, que, 

ao que parece, trata de denúncia de que o nobre vereador Edcarlos Pereira dos 

Santos estaria sofrendo ameaças. Há que se ponderar que o Requerimento 

encaminhado não oferece informação nenhuma sobre que tipo de ameaça estaria 

sendo feita ao vereador, por quem foram feitas, e em quais circunstancias, o que, por 

si  so,  me impossibilita agir. 

Por outro lado, da inteligência do Código Penal se extrai que o delito de 

ameaça é condicionado á representação do ofendido, ou seja, a vitima  tern  que 

procurar o órgão policial, relatar os fatos e expor a sua vontade de dar seguimento á 

urna ação penal contra o seu agressor, empecilho instransponivel a me impedir de 

atuar no sentido de proteger ao vereador de agrOW --,.74:411gm ihusta, vez que 

não tenho legitimidade para tanto. 
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Ademais, sei e posso afiançar que, por obvio, não se trata de ameaça feita 

pelo chefe do Executivo, tampouco trata-se de situação levada a efeito nas 

dependências do Pago Municipal ou por mim testemunhada, logo, não vejo qualquer 

ação possível, a meu alcance, que tenha condão de interferir na situação. 

Infelizmente, também sou alvo de constantes ameaças, assim como também 

minha família. Sequer meus filhos são poupados de pessoas inescrupulosas que, na 

ânsia por poder, não se limitam ao embate  politico  e partem para ataques 

honestidade, criando noticias falsa, alterando fatos, usando as redes sociais para 

mentir e difundir inverdades, tudo em busca de criar o caos ou atingir-me no que me 

é mais precioso, minha honra e minha família. 

Cotidianamente sou alvo de pseudojornalistas, de adversários condoídos e até 

mesmo do chamado "fogo amigo". Logo, não tem como não ser solidário ao 

sofrimento experimentado pelo vereador, já que o sofro na pele diariamente. 

Finalmente, muito me entristece os rumos que a política toma nos dias atuais. 

É desanimador saber que autoridades municipais, no exercício de seu mandato 

eletivo, sofram ameaças, constrangimentos e ofensas. Me solidarizo com o vereador 

Edcarlos, pessoa a quem respeito, ainda que estejamos atuando em lados opostos 

na vida política. 

No mais, disponibilizo-me para atuar em qualquer situação, atual ou futura, 

que esteja ao alcance de minhas possibilidades, protegendo à liberdade e harmonia 

que deve existir entre os poderes constituídos. 

Ao ensejo, reitero protestos de estima e apreço e p rmaneço á disposição nos 

limites de meu poder de atuação. 

Respeitosamente, 

ABELARDO NS  SIMÕES FILHO  
pal  
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